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Casi el 40%%losespañoles
sufrendispepsiafuncional

,

una
alteracióncrónicaque
dificulta e impide la digestión
completa y que , porsualta
prevalencia

, constituyeunproblema
sanitario

y

socioeconómico de
granmagnitud , aunquesolo
unacuartapartedelos
afectados pidenayudamédica.

Estosdatossehandado a

conocerconmotivodel70.1

El 40%%delosespañolestienen
dificultadescon la digestión

CongresoAnualde la

SociedadEspañoladePatología
Digestiva (

SEPD
)

,

enel que
participanmásdemilexpertos.

El principalsíntomade la

dispepsiaesel dolor
epigástrico

(

en el áreadel
estómago )

, juntocon la sensación de
saciedadprecoz y

la pesadez
posprandial , posterior a las
comidas

, según informaronayer
fuentesde la organizacióndel
congreso.
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